

## Besluitenlijst Gemeenteraad

<b>Datum</b>	25-06-2020
<b>Tijd</b>	19:30 - 21:15
<b>Locatie</b>	Digitaal via Pexip
<b>Voorzitter</b>	Wobine Buijs-Glaudemans
<b>Aanwezigen</b>	S.M.J.N. van den Bergh, L. de Boer, J.G.T.M. Boerboom, E.A.T. Bos, A.M. Broersen, M.W.C. van Buel-Luijten, L.J.M. van de Burgt, R.B.W. van de Camp, I.J.M. van Dinther, M.J. Dobbelsteen, M.A.M.M. van der Doelen, R. van Doleweerd, A.J.M. Geerts, M.P.C. van den Heuvel, J.P. Hooiveld, J. Keijzer-Nab, M.J.J. van Kilsdonk, J.J.V. van Kreij, J.A. van der Leest, F.A. Molenkamp, A.M.I. Prinssen, H.M.A. Renders, A.J.T. Ruijs, S.J. Schoneveld-Peters, A. Smits - van den Berg, L.C.M. van Tilburg, G.J. van Valkenburg, W.J.M. Verhagen, S.N.W. van der Voort, H.J.C. van der Wal, H.A. Warris, H. Wijnstekers, H.H.P. de Wit-van der Zanden en G.J. Zoll
<b>Afwezig</b>	T. van Mook, G. Wagemakers, M. Janssen

### 1 **Opening**

### 2 **Vragenhalfuur**

### 3 **Trekking stemcijfer**

Nr. 26, mevrouw Schoneveld-Peters

### 4 **Mededelingen**

### 5 **Spreekrecht voor het publiek**

- Namens de heer Frans Govers spreekt Edgar Janssen in over briefnummer 7.II.06: het antwoord van B&W op de artikel 41 vragen van Beter Oss en CDA over het non-infillveld.
- De heer Henk Verstegen spreekt in over briefnummer 7.I.08: Bosch Buiten het alternatief voor Heesch West.
- Schriftelijke inspreekreactie Lokaal FNV Maasland over steun aan motie Oss voor 14.

### 6 **Vaststelling van de agenda**

### 7 **Lijst ingekomen stukken**

#### **SP:**

De fractie wil op de hoogte gehouden worden over de ontwikkelingen bij de Stichting de Maasveren, briefnummer 7.I.16.

#### **D66:**

Brief over tijdelijke toiletten bij drukke fietsknooppunten, briefnummer 7.I.22, betrekken bij de bespreking van de Visie recreatie en toerisme tijdens de adviescommissie Ruimte.

#### **GroenLinks:**

Brief over Buro Disa, briefnummer 7.I.17, agenderen voor de Raadswerkgroep Omgevingswet. Deze casus kan een leermoment zijn over de inrichting van de nieuwe Omgevingswet.

Brief over het bestemmingsplan N625 Fietspad Oss 2020, briefnummer 7.III.02,  
betrekken bij de bespreking van dit onderwerp tijdens de adviescommissie Ruimte.

- 8 Accountantsverslag en jaarrekening 2019**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 9 Eerste financiële tussenrapportage 2020**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 10 Meerjaren programma (MPG) 2020 – 2023**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 11 Rechtmatigheidsverklaring**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 12 Begroting 2021 jaarstukken 2019 Regionale Ambulance Voorziening**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 13 Begroting 2021 en Jaarrekening 2019 VRBN**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 14 Begroting 2021 en jaarstukken 2019 GGD Hart voor Brabant**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 15 Begroting 2021 en Jaarstukken2019 BHIC**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 16 Begroting 2021 en Jaarverslag 2019 Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 17 Begroting 2021, 1e begrotingswijziging 2020 en jaarrekening 2019 BSOB**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 18 Begroting 2021 en Jaarrekening 2019 RBL-BNO**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 19 Investeringskrediet nieuwbouw basisschool en gymgebouw Herpen**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 20 Begroting en jaarplan 2021 Regio NOB**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen

*Stemverklaringen*

**SP:** eerder heeft de raad het raadsvoorstel over de samenwerking geamendeerd aangenomen. Daarom stemt de fractie van SP in met het voorstel maar blijft moeite houden met het onderdeel AgriFood Capital in deze samenwerking.

**GroenLinks:** zal instemmen met het voorstel, met de opmerking dat de fractie moeite blijft houden met AgriFood Capital. Voor de fractie van GroenLinks heeft het veel te maken met wat het opbrengt voor de gemeente Oss, maar vooral met de keuzes die worden gemaakt over intensieve veehouderij en industriële landbouw. De keuzes die worden gemaakt om via techniek te proberen desastreuze gevolgen van deze manier van industrie op te lossen. GroenLinks gelooft er niet in. De fractie denkt dat de transitie moet zijn: een hele andere manier van produceren als het gaat om landbouw en veeteelt. De fractie stemt voor met deze stemverklaring.

- 21 Ontwerpbegroting 2021 ODBN en Jaarstukken 2019 ODBN**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 22 Stimuleringsregeling wonen in het centrum 2020**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 23 Vaststellen bestemmingsplan Oude Baan 2 – 4 – Geffen - 2018**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 24 Vaststelling Bestemmingsplan Partiële herziening 4 Kom Geffen – 2016 (Dorpstraat 17)**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 25 Begroting 2021 en Jaarrekening 2019 GR Kleinschalig Collectief Vervoer Brabant Noordoost**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 26 Begroting en beleidsplan 2021 – 2024 en jaarstukken 2019 GR Heesch West**  
*Besluit*  
Unaniem geamendeerd aangenomen
- 26.a Amendement meer MKB op Heesch-West**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 27 Voortgangslijst moties**  
Geen opmerkingen
- 28 Moties vreemd aan de orde van de dag**
- 28.a Motie Capaciteit probleem van OSS'20 naar aanleiding van mislukt experiment met het non-infill veld**  
*Besluit*  
Unaniem aangenomen
- 28.b Motie Oss voor 14**  
*Besluit*  
Verworpen  
Voor: 16 (fracties van SP, GroenLinks, PvdA, Beter Oss), Tegen: 18 (fracties van: VDG, CDA, VVD, D66.)
- 29 Voorstel tot het houden van een besloten vergadering**

Niet van toepassing

**29.1**      **Programma van eisen aanbesteding accountant 2021 ev**  
*Openbaar besluit*  
Unaniem aangenomen

**30**        **Sluiting**